
Дидактическая игра по математике.
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2/3 + 5/8
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В саду растет 35 вишен, 
что составляет 5/7 всех 
деревьев, растущих а 

саду. Сколько деревьев 
растет в саду?
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Найдите 
отношение: 

2,4:0,06
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Расстояние на карте 
между двумя городами 

равно 2,4 см. Каково 
расстояние между 
этими городами на 

местности, если 
масштаб карты равен 

1:400000
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Решите 
уравнение: 

6:5=х:75
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(5-у):4=3:7
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В автопарке имеется 180 
автомобилей, из них 117 
автомобилей – грузовые. 

Какой процент всех 
автомобилей составляют 

грузовые?
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